2022 **11**月

新温

本州日本海側最大規模! 食の国際総合見本市

次回開催のご案内

第14回

フードメッセのにいがた2022章



2022年11月9日砂~11日金(予定)

10:00~17:00(最終日は16:00まで)

朱鷺メッセ 新潟コンベンションセンター 「展示ホール」

◆ 同 時 開 催

第9回にいがた6次化フェア2022 髪

第7回 6次化大賞 (主催:日本食糧新聞社)

主催:フードメッセ in にいがた運営会議・新潟市

主管:日本食糧新聞社・㈱新宣・カショ㈱・食と花の世界フォーラム組織委員会

本州日本海側最大!!国内外から意欲あふれる事業者が出展!

着フードメッセのにいがた2022

同時開催 第9回 にいがた6次化フェア2022 №

2022年11/9办~11 🕀 🖟 (最終日は16:00まで)

金場 朱鷺メッセ 新潟コンベンションセンター 「展示ホール」

出展予約検討資料請求

連絡票

送付先 FAX 03-3537-1088 / E-mail info@foodmesse.jp

皆様のご出展に関するご意向をお伺いしたく、下記に「出展検討/資料請求連絡票」をご用意いたしました。 必要箇所に図を付け、ご記入のうえ、このまま切り取らずにFAXまたはメールにてお送りください。 皆様からのご連絡をお待ちしております。

ご意見・ご要望があればご記入ください。

※本状は出展申込書ではありません。

「フードメッセ in にいがた」への出展のご意向について

┃ □ 出展を予約	約する()小間					
□ 出展を検討	討する()小間位/出展決定時期	年	月頃			
□ 展示会事	展示会事務局担当者からの説明を希望する						
□ その他()			
□ 出展を予約 □ 出展を検	約する (討する (ア」への出展のご意向に)小間)小間位/出展決定時期 らの説明を希望する		月頃			
「フードメッセinにいがた」「にいがた6次化フェア」に関する資料等の請求 ※出展予約検討・資料送付希望とお答えいただいた方にのみお送りします。 前回(2021年開催)の「実施報告書」※2022年1月発行予定 前回(2021年開催)の出展社・出展内容を紹介した「公式ガイドブック」 前回(2021年開催)の出展社一覧兼会場案内マップ 今回(2022年開催)の出展案内書※2022年3月発行予定					2022年		
ご記入者(ご担当者) 様	ŧ					
貴社名	(フリガナ)				- 部署名		
役職名					氏 名	(フリガナ)	

日本食糧新聞社が主催する展示会情報、各種セミナー情報、メールマガジン等の送付について

※ チェックがない場合は「希望する」に同意されたものとさせていただきます。
※ 上記の情報は、本展示会の運営に関する連絡及び日本食糧新聞社からの今後のご案内にのみ使用させていただきます。

ご協力ありがとうございました。

出展に関するお問い合わせ

□ 希望する □ 希望しない

ご担当者

連絡先

TEL

F-mail

フードメッセ in にいがた2022運営事務局〈日本食糧新聞社内〉

TEL 03-3537-1077 〒104-0032 東京都中央区八丁堀2-14-4 ヤブ原ビル6F 日本食糧新聞社 ビジネスサポート本部 FAX 03-3537-1088

名刺貼付可

FAX

URL